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Ministrica za okolje in prostor mag. Polona Rifelj je danes skupaj z ministrico za Slovence v
zamejstvu in po svetu Suzano Lep Šimenko obiskala Žetale. Na terenu si je ogledala
posledice hudega neurja, ki je prizadelo občino, ter se sestala z županom Matjažem
Kopšetom. Ministrica je zagotovila vso potrebno pomoč države pri odpravljanju posledic.
Ogledala si je tudi razmere v sosednjih občinah.

Ministrica si je situacijo po neurju ogledala skupaj s predstavniki Urada za zmanjševanje posledic
naravnih nesreč z predstavniki Direkcije RS za vode in predstavniki Državne tehnične pisarne. Žetale
je v noči na sredo prizadelo hudo neurje, ki je razdejalo občino, ocenjevanje škode še poteka. Po
besedah župana Matjaža Kopšeta bo odpravljanje posledic preseglo zmožnosti občine, saj sta
poškodovani kar dve tretjini območja občine.

Ministrica mag. Polona Rifelj si je razmere na terenu ogledala skupaj s predstavniki Urada za
zmanjševanje posledic naravnih nesreč z Ministrstva za okolje in prostor, predstavniki
Direkcije RS za vode in predstavniki Državne tehnične pisarne, ki bo prav tako nudila pomoč
pri pripravi projektov za sanacijo. Ministrica mag. Rifelj je namreč občini Žetale obljubila vso
potrebno pomoč pri odpravljanju posledic.

»Po trenutno razpoložljivih informacijah se je v občini Žetale sprožilo približno 50 zemeljskih plazov,
poškodovana sta dva državna mostova in dva občinska, prav tako je poškodovanih več cestnih
odsekov. Skupaj s sodelavci si prizadevamo predvsem za čim hitrejšo izvedbo vseh potrebnih
postopkov, da bi pomagali Žetalam. Zato smo predstavnikom občine ob današnjem obisku predstavili
tudi časovnico ukrepov in vse možnosti za pomoč s strani države,« je ob obisku poudarila ministrica.

Žetale je v noči na sredo prizadelo hudo neurje, ki je razdejalo občino, ocenjevanje škode še poteka.
Po besedah župana Matjaža Kopšeta bo odpravljanje posledic preseglo zmožnosti občine, saj sta
poškodovani kar dve tretjini območja občine. Predstavniki Urada za zmanjševanje posledic naravnih
nesreč z Ministrstva za okolje in prostor so občini že takoj po neurju svetovali o ravnanju in
postopkih ocenjevanja škode, ob današnjem obisku ministrice mag. Rifelj v Žetalah pa so predstavili
nadaljnje korake. Če skupna škoda preseže 0,3 promila načrtovanih prihodkov državnega proračuna,
vlada razglasi naravno nesrečo, ministrstvo pa pripravi program odprave posledic. Še preden je na
vladi potrjena višina škode, pa je mogoče pripraviti tudi predhodni program odprave posledic škode
in občini zagotoviti do 40 odstotkov predplačila. Ministrica mag. Polona Rifelj je poudarila, da bo
ministrstvo v sodelovanju z občino in ostalimi deležniki zagotovilo usklajeno, hitro in učinkovito
odpravljanje posledic neurja.

Ob obisku ministrice mag. Rifelj v Žetalah in sosednjih občinah so na terenu tudi predstavniki
Direkcije RS za vode. Po doslej zbranih podatkih so v neurju v občini poplavljali vodotoki, hudourne
vode pa so poškodovale vodna in priobalna zemljišča ter drugo infrastrukturo ob vodotokih. Takoj po
neurju so se začeli izvajati izredni ukrepi za vzpostavitev osnovne pretočnosti. Ko bodo razvidne
poškodbe vodnih in priobalnih zemljišč ter vodne infrastrukture se bo začelo ocenjevanje škode.
Natančnejši program izvedbe izrednih ukrepov bo pripravljen v ponedeljek
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